
Ministar Dačić na ceremoniji polaganja zakletve počasnog  konzula Dragana Markovića u Ambasadi Grčke 
ponedeljak, 17. septembar 2018.

Obraćanje prvog potpredsednika Vlade i ministra spoljnih poslova Ivice Dačića na ceremoniji
polaganja zakletve počasnog konzula Dragana Markovića u Ambasadi Republike Grčke u
Beogradu:  

„Poštovani gospodine ambasadore Elijaidisu,
Poštovani gospodine Markoviću,
Dame i gospodo,
Uvaženi gosti,

Čast mi je i zadovoljstvo da vas danas u ime Vlade Republike Srbije i Ministarstva spoljnih
poslova i, u svoje lično ime, pozdravim, i zahvalim na pozivu da prisustvujem ceremoniji
polaganja zakletve počasnog konzula Republike Grčke u Republici Srbije Dragana Markovića.

Dozvolite mi da sa zadovoljstvom istaknem tradicionalno prijateljske i veoma dobre odnose sa
Grčkom, što potvrđuje intenzivan i kontinuiran dijalog na svim nivoima. Republika Grčka je naš
značaj partner, članica EU i NATO, koja snažno podržava proces integrisanja naše zemlje u EU
i očuvanje teritorijalnog integriteta i suvereniteta Srbije na KiM. Zalaže se za unapređenje
regionalne saradnje sa Srbijom i drugim zemljama Zapadnog Balkana.

Grčka je jedan od vodećih investitora u srpsku privredu. Veoma su razvijeni viši oblici privredne
saradnje (200 mešovitih kompanija). U finansijskom sektoru četiri grčke banke zauzimaju 15%
bankarskog tržišta u Srbiji. Grčki privrednici zainteresovani su da pomognu nastup srpske
privrede na tržištu EU i da kroz zajedničke poslove iskoriste posebne ekonomske veze Srbije sa
Rusijom. Dinamično se razvija i kulturna saradnja. Grčka je najpopularnija turistička destinacija
za srpske turiste. Naša dijaspora broji oko 8.000 pripadnika, najviše u Atini i Solunu.

Želim da naglasim da će otvaranje Konzulata Republike Grčke u Jagodini, na čelu sa počasnim
konzulom, čije konzularno područje obuhvata Pomoravski, Rasinski, Šumadijski i Braničevski
okrug, dati dodatni impuls intenziviranju i proširenju saradnje Republike Srbije i Republike
Grčke, a posebno u oblasti trgovine, investicija, turizma, kulture, obrazovanja, nauke i
tehnologije. Kroz rad i aktivnosti počasnog konzula Republike Grčke u Jagodini unaprediće se i
međusobno informisanje i pojačati veze dva naroda i kvalitet konzularne zaštite.

Počasni konzul gospodin Dragan Marković na čelu je grada Jagodine od 2004. godine do

 1 / 2



Ministar Dačić na ceremoniji polaganja zakletve počasnog  konzula Dragana Markovića u Ambasadi Grčke 
ponedeljak, 17. septembar 2018.

danas. Njegova stranka Jedinstvena Srbija je u koaliciji sa Socijalističkom partijom Srbije.
Gospodin Dragan Marković je privatni preduzetnik duže od 35 godina i vlasnik je kompanije u
oblasti transporta, mašinogradnje i trgovine, koja zapošljava više od 100 zaposlenih, kao i TV
stanice Palma Plus. Bio je proglašen najboljim preduzetnikom u Republici Srbiji u 2004. godini i
za najboljeg jugoslovenskog menadzera 1995. godine. Dobitnik je značajnih međunarodnih
nagrada, titule počasnog građanina grada Katerinija u Grčkoj od 28. avgusta 2015. godine i
počasni je senator Senata privrede Srbije, osnovanog u saradnji sa Senatom privrede Austrije.
Od 2004. godine do danas, Jagodina je na čelu sa Draganom Markovićem doživela ekonomski i
infrastrukturni preporod i postala vodeći turistički, privredni, sportski i obrazovni centar u ovom
delu Srbije, grad sa najboljim socijalnim programom, poznatim i van granica naše zemlje.

Imajući u vidu ličnost počasnog konzula, činjenicu da su odnosi Republike Srbije i Republike
Grčke prijateljski i neopterećeni otvorenim pitanjima, očekujemo da će prioritet aktivnosti
gospodina Markovića biti oživljavanje ekonomske saradnje, kao i saradnje u oblasti turizma i
razvoja kulturnih i sportskih veza dve zemlje.

Institucija počasnih konzula u Republici Srbiji ima bogatu tradiciju i značaj u
diplomatsko-konzularnim odnosima. Danas, Republika Srbija ima 75 počasnih konzula u
inostranstvu, a u Republici Grčkoj, pored počasnog konzulata na Krfu i Kefaloniji, imamo i
počasni konzulat u Volosu, koji je 15. septembra o.g. počeo sa radom. Takođe bih naveo da je
marta 2018. pokrenuta inicijativa za otvaranje još jednog konzulata Srbije u Grčkoj, na čelu sa
počasnim konzulom, sa sedištem u Iraklionu, na ostrvu Krit.

U Republici Srbiji je otvoreno 27 stranih konzulata na čelu sa počasnim konzulima. Pretežno su
to predstavnici poslovnog sveta, ugledni advokati, profesori, kulturni radnici, kao i pripadnici
drugih profesija. Svi oni su po pravilu ličnosti cenjene u svojim sredinama, koje su na
dobrovoljnoj osnovi i sa najboljim namerama prihvatile da obavljaju ovu odgovornu funkciju.

Uveren sam da će počasni konzul Republike Grčke u Jagodini, gospodin Marković doprineti
unapređenju dijaloga o pitanjima od zajedničkog interesa, kao i uspostavljanju tešnjih veza i
saradnje Republike Srbije sa Republikom Grčkom.
Poštovani gospodine Markoviću, dozvolite mi da Vam još jednom poželim mnogo uspeha u
radu.

Hvala!
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